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Ata da 32a (trigesima segunda) Sessao Ordinaria da Camara Municipal de Pilar,
realizada no dia 09 de novembro de 2023, sobre a Presidencia do vereador Mario
Rafael de Farias Lages. Aos 09 (nove) dias do mss de novembro do ano de 2023
(dois mil e vinte e tres) estando na hora regimental, na ausencia do Presidente
da  Mesa Diretora,  o vereador Mario Rafael de Farias Lages,  abriu os trabalhos
e  solicitou  a  presen?a  dos  senhores  vereadores  atrav6s  do  painel  eletr6nico,
ficou registrado a presenga de 05 (cinco) vereadores,  sendo eles:  Mario Rafael
de Farias Lages, Henrique Correia Pinheiro, Luiz Carlos Omena da Silva, Neilza
Elias da Silva e Thiago Viana de Mendonga Canuto. N5o havendo qu6rum para
deliberar,  a  sessao foi  suspensa  por quinze  minutos  para  segunda  chamada.
Ap6s   o   tempo   determinado   foi   feita   a   segunda   chamada   dos   senhores
vereadores, onde contou com a presen?a de 09 (nove) vereadores, sendo eles:
M6rio Rafael de Farias Lages, Henrique Correia Pinheiro, Luiz Carlos Omena da
Silva,    Neilza   Elias   da   Silva,   Thiago   Viana   de   Mendon?a   Canuto,   Djacy
Washington  Clemente  Maia,  Jos5  Lavodnas  Rodrigues de Assis  Junior,  Thais
Viana  de  Mendonga  Canuto,  e  Marco Antonio de Oliveira.  Havendo qu6rum  o
senhor  presidente  deu  por  aberia  a  presente  sessao  ordin6ria.  Colocou  em
discuss5o  a  ata  da  sess5o  anterior,  n5o  havendo  pronunciamento contfario  a
redagao  da  mesma,  a  ata  foi  votada  e  aprovada  por unanimidade.  0  Senhor
Presidente em exercicio, vereador Rafael Lages, solicitou que a 2° Secretaria da
Mesa Diretora, vereadora  Neilza  Elias da  Silva, fizesse a leitura do expediente
do dia, que constou das seguintes mat6rias: Encaminhamento do Profeto de Lei
n° 022/2023, Que,  Estima A Receita e fixa a despesa do Municipio de Pilar/AL,
para  o  exeroicio  financeiro  de  2023,  e  adota  outras  providencias,   para  as
Comiss6es de Legisla§5o, Justi?a e Redagao Final, e de Finangas,  Or?amento
e   Fiscalizagao   emitirem   parecer;   Encaminhamento   do   Projcto   de   Lei   n°
023/2023, Que, Disp5e sobre as adequa?6es do piano Plurianual do Quadrienio
2022/2025,  e  da  Lei de  Diretrizes  Ongamentaria  pare  a  exeroicio de  2024 do
Municipio  de  Pilaf/AL,  e  adcta  outras  providencias,  para  as  Comiss6es  de
Legisla?5o, Justi?a e Reda?5o Final, e de Finan?as,  Ongamento e Fiscaliza?ao
emitirem parecer; Encaminhamento do Projeto de Lei n° 032/2023, Que, Disp6e
sobre   a   Ampliagao   do   limite   para   aberiura   de   ciedito   adicionais   do   tipo
suplementar no Ongamento Municipal do corrente Exereicio, para as Comiss6es
de   Legisla?ao,   Justiga   e   Redagao   Final,   e   de   Finan?as,   Ongamento   e
Fiscaliza?ao emitirem parecer:, Encaminhamento do Projeto de Lei n° 02412023,
Que, Disp6e sobre: Denomina?ao da nova sede da Secretaria de Urbanismo de
Adeilton da Silva, e d6 outras providencias, da Vereadora, Nena Do Leo (PDT)
para   a   Comissao  de   Legislagao,   Justi?a  e   Reda?5o   Final  emitir  parecer:,
Encaminhamento  do  Projeto  de  Lei  n°  02512023,  Que,   Institui  o  Programa
Municipal de  Equoterapia  no  Municipio de Pilar,  voltado para o atendimento de
pessoas  com  deficiencias  e  autismo,  d6  outras  providencias,   do  vereador
Henrique Pinheiro (PSC),  para as Comiss6es de LegislaQao, Justice e Redaga
Final, e Saode e Assist§ncia Social emitirem parecer; 2a votagao do Projeto d
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de outros comentarios encerrou suas palavras.  Facultada a palavra aos demais
vereadores.   Sem   mais   discuss5o,   a   materia   foi   votada   e   aprovada   por
unanimidade. Colocado em discussao a lndica?ao n° 063/2023. Que, sugere ao
Sr.  Prefeito, que seja feito a  Revitaliza?5o da Praga do Cruzeiro,  de autoria do
vereador  Marquinhos  Cachoeira (PDT).  Facultada  a  palavra  ao  autor.  Com  a
palavra, o autor defendeu a mat6ria falando que solicita a revitalizagao da Praga
do  Cruzeiro,  local  onde  no  futuro  vai  receber  muitos  turistas,  pelo  motivo  da
implantagao do teleferico e da construg5o do Cristo Redentor. Aparfe o vereador
Junior do Dr. Jos6,  apoiou a mat6ria, falando que o local 6 turistico e necessita
dessa revitaliza?ao. Aparfe o vereador Henrique Pinheiro, deu apoio a materia,
falando que o local realmente esta necessitando de uma reforma.  Informou que
a  prefeitura tern  urn  terreno  no  local  que  pode  ser ampliado  para  reforma  da
Praga. 0 Autor agradeceu os aparfes,  e disse que o local vai ficar muito bonito
para  receber os visitantes,  e encerrou  suas palavras.  Facultada  a  palavra  aos
demais vereadores.  Sem  mais discuss5o a  materia foi votada e  aprovada  por
unanimidade.  Colocado  em  discussao  a  lndicagao  n°  073.  Que,  sugere  ao
Senhor  Prefeito  Renato  Filho  a  Constru§i5o  da  Quadra  de  Frescobol  da  Orla
Lagunar,  de autoria da vereadora  Nena do  Leo.  Facultada a  palavra  a autora.
Com a  palavra a autora defendeu  a  materia falando da imporiancia do esporte
pare comunidade, e para o municipio. Citou exemplos na satlde dos praticantes
de esportes. Falou que solicita a construgao de uma quadra de frescobol na Oria
Lagunar,  localizado  por tfas da  barraca "a  Boteco"  e  encerrou  suas  palavras.
Facultada a palavra aos demais vereadores.  Sem mais discussao, a mat6ria foi
votada e aprovada por unanimidade. Colocado em discuss5o a lndica?ao n° 074.
Que, sugere ao Senhor Prefeito Renato Filho, a Constru?5o de uma Creche para
os  ldosos  do  Municipio  de  Pilar,  de  autoria  do  vereador  Junior  do  Dr.  Jose.
Facultada a palavra ao autor. Com a  palavra o autor falou,  que muitas famifias
n5o tern como deixar os seus idosos pare irem trabalhar, ou nao podem pagar a
urn cuidador de idosos para tomar conta. Aparie o vereador Marco Cachoeira,
deu  apoio a materia, falando que 6 dificil lima familia que tern urn idoso e nao
tern  com  quem  deixar  para  ir  trabalhar.  Aparte  a  vereadora  Thais  Canuto,
parabenizou  o  autor,  falando que os  cuidados  com  o idoso  muitas vezes  n§o
pode  ser  feita   no  seu   pr6prio  Jar.  Aparie  o  vereador  Luiz  Carlos  Omena,
parabenizou  o autor,  e falou  que essa  Casa  Legislativa,  deve  pensar mais no
estatuto do idoso, e promover melhorias para os mesmos. a vereador Junior do
Dr. Jose agradeceu o apoio e encerrou suas palavras,  Facultada a palavra aos
demais vereadores.  Sem  mais discussao a  materia foi votada e  aprovada  por
unanimidade.  0 vereador Luiz  Carlos  Omena,  solicitou  que  seja  suspenso  os
trabalhos em assuntos gerais para realizacao da sess5o solene para entrega de
diplomas em cumprimento a Lei Patrim6nio Vivo. Pediu que seja feito urn minuto
de  silencio  pelo  falecimento  do  escritor  Rinaldo  Amorim.   0   Presidente  e
exercicio,    vereador   Rafael    Lages,    solicitou    ljm    minuto   de   silenciQ   e
homenagem  ao falecimento do Senhor Rinaldo Amorim.  0  Senhor Presidente
em exercicio agradeceu a presen?a de todos e deu por encerrada a presente
sessao ordin6ria.  Para constar,  Eu, Carios Alberto Soares de Souza, assistente
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legislativo,  Iavrei a  presente ata,  que depois de lida e aprovada  sera assinada
pelo presidente e 1° secrctario da Mesa Diretora.  Sala das Sess6es da Camara
Municipal de Pilar, em 09 de novembro de 2023.
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